
当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

4 3 2 1 第２回 第１回

1 時間通りに授業は始まり、時間通りに授業が終わる 80% 20% 1% 0% 3.8 3.7 0.1

2 何を学習するのか「めあて」「課題」が示されている 84% 14% 2% 0% 3.8 3.8 0.0

3 学習の進め方がわかる 79% 19% 2% 0% 3.8 3.7 0.1

4 先生の声はよく聞こえ、生徒を見て話してくれる 89% 10% 1% 0% 3.9 3.8 0.1

5 説明の内容はわかりやすい 78% 20% 2% 0% 3.8 3.7 0.1

6 板書はわかりやすい 80% 18% 3% 0% 3.8 3.7 0.1

7 先生の説明だけでなく自分（ペア、班）の学習がある 64% 22% 11% 2% 3.5 3.3 0.2

8 １時間の学習のまとめをする時間がある 55% 31% 13% 1% 3.4 3.3 0.1

9 不真面目な生徒はきちんと注意されている 79% 18% 3% 0% 3.8 3.7 0.1

10 提出物はきちんと見てもらえる 88% 11% 1% 0% 3.8 3.7 0.1

11 授業の始まる前に着席して待っている 78% 20% 1% 0% 3.9 3.8 0.1

12 授業に必要なものは忘れない 81% 17% 2% 0% 3.8 3.7 0.1

13 宿題は忘れずに提出している 75% 20% 4% 1% 3.7 3.6 0.1

14 先生の話を真剣に聞いている 82% 17% 1% 0% 3.8 3.8 0.0

15 積極的に発表や質問をしている 37% 25% 29% 9% 2.9 2.8 0.1

16 ノートはきちんととり、メモもとっている 74% 20% 5% 1% 3.7 3.6 0.1

17
友達の発表や先生の説明により、自分の考えを広げた
り深めたりしている 60% 30% 9% 1% 3.5 3.4 0.1

18
授業をとおし、自分もやればできるという思いを持つ
ことができる 61% 30% 9% 1% 3.5 3.5 0.0

評価項目
平均値

比較

回答者数　第１回：のべ1035名、第２回：のべ1008名
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